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jr> zavzemajo v zgodovini češke književnosti. Mnogi izmed njih, n, pr. Safafik in 
Čelakovskf, so žrtvovali svoj itn etc k za narodnostno idejo. In ta občudovanja vrtci ni 
boj čeških budlleljev za kulturno povzdigo naroda so шпп posamezni pisatelji krasno 
opisali. Priporočila vredna knjiga češčinc zmožnim Slovencem jc pisana v jako lepem, 
lahko um Ij i vem slogu. Janko Pretnar. 

Časopis Musea krälovstvi českčho 1903. Kodak tori: Fran t, Kvapil, Če nek 
Zibert. Kočnik LXXV11. V Pra/c. Nakladcm musea krälovstvi čcskćho. V komissi 
knihkupectvi Fr, feivnače. 

Nitriansky politicky trestny process. Polificka uvalia. Spracova! dr. Julius 
Markovič, prakticky lekäf v Novom Mestc nad Vähom. Turtiansky Sv. Martin. Tlačen 
Knihtlačiarsko-ufastinarskdio spolku. Mäkladom spisovatd'ovyit). 1903. S4, 254 str. 
(Nitranski politični kazenski proces. Politična razprava, Izdelal . , ,} Kdor hoče 
prodreti narodno trpljenje Slovakov, naj čita to knjigo, ki stane Jc 1 K. 
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Emanuel šL z Lošehradu : Prüseky. Kritickych s k f a d a il. Praha 1У03. 

Naklade m knichkupoctvi Edvarda Weinfurtra v Prazc. Cena? Pri lično o knjižici 
morda kaj več, 
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Koncert Jaroslava Kociatia. Z znamenitim uspehom se je uvedel v Slo-
vence Jarosiav Köcian na konccrtnem odru, ki mu je priskrbela „Glasbena Ma-
tica" kol proteklorica slovanskih umetnikov glasbenikov. Uspeli, ki ga je i d Kodan 
v Ljubljani, In prisrčna hvaležnost, ki jc javila LJO vrhunca navdušenja, sla mogla 
zadovoljiti i njega, ki jo na svojem umetniškem potovanju po svetu laskavega pri-
znanja Zc. vajen, čeprav jo se mlad, zelo mlad, šele 21 let ^nr konzertant. Poh;i-
jajoč Iz ist t: mojstrske Sole praškega učitelja vzornika, prof. Ševčika, kakor eno, dve 
loti starejši njegov kolega, virtuoz Jan Ktibohk, u/J.va Kocian z le-tem vred sličen 
ronome, ki inu si pije že pred nastopom cvetje, ki glasi Že naprej občinstvu njegovo slavo 
In ki mu pridobiva sproti simpatije. $ svojo acopor^jdjivp .vzorno in blestelo vjrht-
oznostjo je znal Koči an opravičiti dobri glas, ki se o njem Siri, znal je buditi radost 
in ono zadovoljstvo, v katero zazibljc človeško dušo vsaka popolnost in sigurna 
gotovost. Veliki učinek, ki ga je dosegel Kocian s proizvajanjem prisrčno pevajo-
čega Paganinijovega D-dur iioncerta, jo Jo dopolnjeval v naslednjih točkah programa, 
ki iti is je nudil v Bacha ariji in preludiju, v Ševčikovi fantaziji na češke narodne in 
v drugih manjših skladbah Dicnda, d'Ambroisa in Spiesa priliko, izkazati sc no 
le kot virtuoz a, marveč tudi kot čutečega muzika. Bil je primoran utešiti svoje 
občinstvo z dodajanjem novih skladb, Posebno pri/nanjo jo naklonilo občinstvo ljube-
znivi in zanimivi skladbi Oskarja Dicnzla „РгсЈја", počastilo jo ž njim komponista, 
ki je bil hkratu spremljevalce Kocianov. Dobro razjioložcnjo jo bilo uspeh koncert-
nega večera, * katerim sta mogla bili kakor občinstvo tako tudi konoertant zado-
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voljna. Dr, V. Foerster. 
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